

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA DR. MATE DEMARINA
Klasa: 003-09/21-01/1
Urbroj: 2168-02-11-21-5
Medulin, 24. ožujka 2021. godine

Izborni odbor donosi

**ODLUKU O PROVOĐENJU IZBORA ZA PREDSTAVNIKA RADNIKA U ŠKOLSKI
ODBOR OSNOVNE ŠKOLE DR. MATE DEMARINA**

U Osnovnoj školi dr. Mate Demarina provesti će se izbor jednog predstavnika radnika u školski odbor.

Glasovanje za izbor predstavnika radnika u školski odbor Osnovne škole dr. Mate Demarina obaviti će se dana 15. travnja 2021. u vremenu od 09:00 do 14:00 sati u matičnoj školi u Medulinu na glavnoj porti te na biračkim mjestima PO LIŽNJAN, PO BANJOLE I PO ŠIŠAN, a sve sukladno epidemiološkoj situaciji i mjerama koje budu na snazi na izborni dan.

Lista kandidata za predstavnika radnika u školski odbor Osnovne škole dr. Mate Demarina može se podnijeti u roku od pet radnih dana od dana objave ove odluke. Lista kandidata se dostavlja predsjedniku izbornog odbora ili se upućuje poštom.

Na listi kandidata mora biti predložen jedan kandidat predstavnika radnika u školski odbor Osnovne škole dr. Mate Demarina.

Listi kandidata obavezno se prilaže izjava s potpisom kandidata o pristanku na uvrštenje u listu.

Ukoliko listu kandidata predlaže skupina radnika od najmanje dvadeset posto radnika (19 zaposlenika), skupina radnika dužna je uz listu kandidata predati i popis radnika koji čine istu skupinu radnika s njihovim imenima, prezimenima i potpisom.

Ako lista kandidata neće biti podnijeta u roku, ili ako u roku od tri radna dana od dana dostavljanja pisanog zahtjeva predsjednika izbornog odbora neće biti otklonjeni nedostaci u odnosu na obveze iz propisa i iz ove odluke, smatrat će se da lista kandidata nije podnijeta.

Podnositelj liste kandidata može u roku od pet radnih dana od dana objave ove odluke odrediti po jednog svog člana i njegovog zamjenika u biračke odbore za biračko mjesto.

Ovi podaci dostavljaju se na isti način kao i lista kandidata.

Radnik koji na dan glasovanja neće biti na radu ili je njegovo mjesto rada udaljeno od biračkog mjesta, može izbornom odboru najmanje pet radnih dana prije dana glasovanja podnijeti pisani zahtjev da mu se uruči glasački listić i omotnica s poštanskom markom za obično rukovanje radi glasovanja putem pošte, ili da mu se omogući tajno glasovanje elektroničkim putem ako je kod poslodavca omogućeno takvo glasovanje. Takav glasački listić ili glas upućen elektroničkim putem, uzet će se u obzir kod utvrđivanja rezultata izbora ako je na adresu sjedišta poslodavca dostavljen u onoj zatvorenoj omotnici koja je radniku dostavljena uz glasački listić, poštom s naznakom:

»ne otvarati – za Izborni odbor« i ako je izbornom odboru stigao do dana glasovanja, a omotnicu je otvorio izborni odbor.

Radniku koji na dan glasovanja zbog potrebe posla neće biti, na biračkom mjestu svoje organizacijske jedinice, izborni odbor je na njegov zahtjev podnesen najmanje dan prije glasovanja dužan omogućiti glasovanje na biračkom mjestu organizacijske jedinice u kojoj će se zateći za vrijeme glasovanja.

Ova odluka objavljena je na oglasnim mjestima poslodavca, mrežnoj stranici poslodavca i dostavljena poslodavcu dana 25. ožujka 2021. godine.

PREDSJEDNIK IZBORNOG ODBORA

Yana Adžović